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den 17 december 2020 13:40

a) Det giller alltid att arccoscosz = @ [6r alla reclla .
b) Lat z vara ett komplext tal. Da édr = — = alltid ett reellt tal.

¢) Om f(x) dr en kontinuerlig funktion definierad for alla reella tal sa att f(1) =1
sa existerar gransvardet [©r f(r) da r gar mot 1.

d) f(z)=2a"ir en inverterbar funktion.
) Om |z] = |w] # 0 sa fir |5] = 1.

) Om sine = sinw och cosv = cosw sa fir v =w
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den 17 december 2020 14:30

Tva personer A och B befinner sig 2.0 km fran varandra. Marken mellan dem fr horisontell.
En ballong €' befinner sig i luften rakt ovanfor strickan AB (mellan observatérerna), A ser
hallongen i en riktning som bildar vinkeln 45° mot linjen AB, medan motsvarande vinkel
sett fran B édr 60° (alltsa vinklar i triangeln ABC), Pi vilken hjd ér ballongen?
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den 17 december 2020 14:46

Bevisa genom att anviinda ldimpliga additions- och subtraktionsformler att
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Polynomet p(z) = z°%—3z* + 5z — 722 + 4z + 20 har nollstillena
z = 2 —1ioch z = 2i. Faktorisera polynomet i reella faktorer.
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